## **CURRICULUM VITAE**

NOMBRE: ARTURO KAMPFNER DÍAZ



**ESCOLARIDAD**: PRIMARIA, SECUNDARIA Y PREPARATORIA.- COLEGIO

GUADIANA LA SALLE, DE 1982 A 1994.

ESTUDIO DE INGLÉS EN EL CENTRO DE INGLÉS DE

VANCOUVER, CANADÁ, DE 1994 A 1995.

**PROFESIONAL**: LICENCIATURA EN RELACIONES INTERNACIONALES,

EN LA UNIVERSIDAD AUTÓNOMA DE DURANGO DE

1995 A 1999.

POST GRADO: MAESTRÍA EN MERCADOTECNIA Y NEGOCIOS

INTERNACIONALES DEL 2001 AL 2004.

COORDINADOR DE LAS MAESTRÍAS EN

MERCADOTECNIA Y NEGOCIOS INTERNACIONALES Y

POLÍTICAS PÚBLICAS DEL 2001 AL 2004.

CURSO IMPARTIDO POR LA UNIVERSIDAD DE

SALAMANCA, ESPAÑA SOBRE EL CONTROL JURÍDICO DE LA ACTIVIDAD ECONÓMICA DEL ESTADO EN EL

2005.

MAESTRÍA EN ALTA DIRECCIÓN EN GOBIERNO Y

POLÍTICAS PÚBLICAS EN EL INSTITUTO

UNIVERSITARIO DE INVESTIGACIÓN ORTEGA VASCONCELOS DE MÉXICO DEL 2013 AL 2015.

PUESTOS ADMINISTRATIVOS: DIRECTOR FUNDADOR DEL CENTRO DE ESTUDIOS

ECONÓMICOS Y SOCIALES DE DURANGO DEL CONSEJO COORDINADOR EMPRESARIAL DE

DURANGO 2001.

SECRETARIO PARTICULAR DEL SECRETARIO DE FINANZAS DEL GOBIERNO DEL ESTADO DEL 2004 AL 2006.

DIRECTOR DE PENSIONES DEL GOBIERNO DEL ESTADO DE ENERO A NOVIEMBRE DEL 2006.

REGIDOR DEL H. AYUNTAMIENTO DE DURANGO DEL 01 DE SEPTIEMBRE DEL 2007 AL 03 DE ABRIL DEL 2009.

SÍNDICO MUNICIPAL DEL H. AYUNTAMIENTO DE DURANGO DEL 03 DE ABRIL DEL 2009 AL 31 DE AGOSTO DE 2010.

OFICIAL MAYOR DEL H. CONGRESO DE ESTADO DE DURANGO DEL 01 DE SEPTIEMBRE DEL 2010 AL 25 DE FEBRERO DEL 2013.

DIPUTADO POR EL SEGUNDO DISTRITO LOCAL EN LA LXVI LEGISLATURA

PRESIDENTE DE LA GRAN COMISIÓN A PARTIR DE 09 DE DICIEMBRE DE 2015.

DURANGO, DGO., A 02 DE FEBRERO DE 2023 L.R.I. ARTURO KAMPFNER DÍAZ